

# 外教，同曦欢迎你！

克拉皮卡斯将执教球队，成队史首个外籍教练

昨天，南京同曦篮球俱乐部宣布签下立陶宛籍主帅金塔拉斯·克拉皮卡斯，这是同曦队史首个外籍教练。克拉皮卡斯，1961年7月6日出生于立陶宛的克雷挺加，作为立陶宛国家队队员，他在1992年巴塞罗那奥运会上和队友一起勇夺银牌。退役后，克拉皮卡斯曾作为名帅尤纳斯的助手，征战过两届奥运会。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

球员时期，克拉皮卡斯曾效力于立陶宛球队考纳斯扎格利斯和德国球队托斯·洛恩，1999年宣布退役。回顾球员职业生涯，克拉皮卡斯曾获得1987年苏联联赛冠军、六届立陶宛联赛冠军、1992年巴塞罗那奥运会银牌等荣誉。

退役后，克拉皮卡斯转型为教练，2000年，他担任考纳斯扎格利斯助理教练一职，2006年教练组重组，他与主帅安纳斯塔·斯莱利卡一起卸任。担任助理教练时，克拉皮卡斯曾于2002—2005年出任

立陶宛国家队助理教练。2008年北京奥运会、2016年里约奥运会，他还作为名帅尤纳斯的助手，带队出征。

同曦篮球俱乐部2007年在南京成立，球队于2008年开始征战NBL联赛，2010年赢得江苏职业篮球史上首个全国冠军奖杯，并于2014年9月正式冲进CBA。上赛季，是同曦迈入CBA的第四个赛季，也迎来了俱乐部成立的十周年，但志在季后赛的同曦最终未能得偿所愿。今年，同曦早早布局，在本赛季CBA季后赛还没



同曦外教克拉皮卡斯

有结束的情况下，确立了球队新帅，为2018—2019赛季的CBA做了准备。

值得一提的是，同曦成立十年来，特别是冲入中国顶级篮球联赛CBA之后，使用的一直都是国内教练，徐强、杨忠、梁伟等都

曾担任过球队主帅。CBA时期几乎一年一换帅的同曦，始终没有形成一套固定的打法和技战术理念。据记者了解，同曦此番引进外籍教练，是想对球队进行一个长期的规划，以便能尽快实现季后赛的梦想。

## 春牛首 聚工行 莫砺锋邀请小朋友们参加春天读诗会啦！

千里莺啼绿映红，水村山郭酒旗风。杜甫、李煜、范仲淹、贺知章……多少文人墨客为江南春日的美丽与温婉所吸引，留下了华美的诗篇和动人的传说。

4月14日，现代快报联合中国工商银行江苏省分行、南京牛首山文化旅游区在牛首山草坪广场共同举办“春天读诗会”。

牛首山位于南京市南郊风景名胜区江宁区境内，因山顶的双峰相对峙恰似牛头双角而得名，民间又称为牛头山、天阙山。牛首山四季如画，春天更有“春牛首”的美誉，自古就是文人墨客踏青、赏春的好去处。

的好去处。

中国工商银行江苏省分行一直以独具魅力的“工行温度”陪伴广大客户共筑美好生活，积极支持全省文化旅游产业发展，曾先后支持服务南京科举博物馆、老门东东延、牛首山、高淳老街、无锡灵山、常州文化创意产业园、扬州瘦西湖等文化旅游建设项目建设。长期以来，工行江苏分行坚持以专注、专心的服务理念，敬业、专业的匠心精神，创新、普惠的品质追求，为广大客户提供全面而优质的金融服务，不断提升客户的金融体验，助力地方经济建设和社会发展。

作为此次活动的特邀嘉宾，央视《百家讲坛》最受欢迎的主讲人之一、南京大学莫砺锋教授也将来到“春天读诗会”。他将在现场为广大诗词爱好者解读春日诗词之美，以及杜甫、李白等古代文人墨客与江苏的动人故事。

诵读经典、传承中华古诗词文化。本次“春天读诗会”即日起面向全省征集30位小学生参与，不仅可以和莫砺锋教授现场互动，共同朗读、体会古诗词韵律之美；还

能欣赏“春牛首”美丽景色，体验古代诗人创作的意境之美；更能收获“中华诗词传承奖·春之章”荣誉证书一份。

通讯员 赵欣

### 报名方式：

- 1.微信搜索关注“工行江苏”公众号，后台直接回复：我要报名+孩子姓名+性别+年级+联系方式。  
如：我要报名+李琪+女+三年级+1380\*\*\*\*\*16
- 2.本次名额共计30名，工行客户优先，先到先得，额满为止。

### 温馨提示：

- 1.活动时间：4月14日上午9点30分至11点。
- 2.报名参与家庭需自行前往。地址：南京市江宁区宁丹大道18号。
- 3.受邀家庭，父母及孩子共计3人，可在当天免费游览牛首山风景区。
- 4.受邀家庭请携带本人身份证。
- 5.本次活动解释权归主办方所有。

**ICBC 中国工商银行 江苏省分行 现代快报 ZAKER南京 牛首山**

# 春韵聚工行 诗律咏奋斗

## ——中国工商银行江苏省分行春天读诗会

2018.4.14 南京

扫码参与报名  
了解更多详情